

Ostrzeżenia i informacje dotyczące bezpieczeństwa

Wszelkie informacje dotyczące użytkowania produktu znajdują się w instrukcji obsługi. Zanim zaczniesz z niego korzystać, zapoznaj się z jej treścią i stosuj się do zawartych w niej wskazówek.

Przed użyciem zapoznaj się również z poniższymi informacjami:

Ostrzeżenia dotyczące użytkowania

Ryzyko uszkodzenia produktu:

- Podłączaj routery, switchy i inne urządzenia sieciowe wyłącznie do gniazdek o właściwym napięciu i natężeniu prądu, zgodnym z zaleceniami producenta.
- Unikaj umieszczania urządzeń w ciasnych przestrzeniach bez odpowiedniej wentylacji – przegrzewanie może prowadzić do awarii.
- Zawsze używaj odpowiednich kabli sieciowych (np. RJ45 zgodnych z kategorią CAT5E, CAT6). Podłączenie kabli o niskiej jakości może wpłynąć na stabilność połączenia.
- Chronь urządzenia przed wilgocią i wodą. W przypadku kontaktu z cieczą natychmiast odłącz urządzenie od zasilania i skontaktuj się z serwisem producenta.
- Unikaj nadmiernego obciążenia podłączonych akcesoriów (np. wtyczek RJ45, adapterów USB) poprzez stosowanie zgodnych z normami urządzeń oraz przewodów.
- Chronь delikatne elementy, takie jak osłony wtyków czy keystone jack, przed mechanicznymi uszkodzeniami – ich złamanie może skutkować problemami z łącznością.
- W przypadku kabli i złączy sieciowych unikaj wyciągania ich pod kątem – zawsze odłączaj je w linii prostej, aby zapobiec uszkodzeniu pinów lub zniekształceniu złączy.
- Nie używaj pasty termoprzewodzącej w nadmiernych ilościach – aplikacja zgodna z zaleceniami producenta minimalizuje ryzyko zwarcia i przegrzania podzespołów.

Zagrożenie związane z bezpieczeństwem sieci:

- Zabezpiecz dostęp do sieci Wi-Fi, stosując mocne hasło oraz szyfrowanie (WPA2/WPA3). Brak odpowiednich zabezpieczeń może prowadzić do nieuprawnionego dostępu do sieci.
- Regularnie aktualizuj oprogramowanie routerów i switchy, aby chronić sieć przed zagrożeniami zewnętrznymi.

Ryzyko związane z kompatybilnością:

- Przed zakupem upewnij się, że akcesoria są kompatybilne z Twoim sprzętem (np. rodzajem wtyczek, standardem sieciowym czy wymiarami).
- W przypadku przełączników USB lub urządzeń Wi-Fi zawsze sprawdzaj ich maksymalną przepustowość, aby uniknąć obniżenia wydajności sieci lub urządzeń.

Zagrożenie dla dzieci:

- Małe elementy, takie jak modułowe wtyczki RJ45 czy osłony wtyków, mogą stanowić ryzyko zadławienia dla dzieci. Przechowuj akcesoria w miejscu niedostępnym dla dzieci.
- Pasta termoprzewodząca i inne materiały chemiczne powinny być przechowywane poza zasięgiem dzieci – nie są one przeznaczone do użytku bez nadzoru dorosłych.

Zagrożenie dla środowiska:

- Wszystkie produkty z tej kategorii, w tym routery, switchy oraz akcesoria sieciowe, należy utylizować w specjalnych punktach odbioru elektrośmieci, przestrzegając lokalnych przepisów dotyczących gospodarki odpadami. Utylizacja w odpowiedni sposób pomaga chronić środowisko przed zanieczyszczeniem.

Informacje dotyczące prawidłowego użytkowania

Zalecenia dotyczące korzystania:

- Montując osłony wtyków kabli RJ45, upewnij się, że są one poprawnie dopasowane do rodzaju kabla – unikniesz w ten sposób uszkodzenia zarówno kabla, jak i osłony.
- W przypadku stosowania przełączników USB lub przełączników LAN, upewnij się, że urządzenie ma odpowiednią wentylację i nie jest przykrywane.
- Wtyki modułowe RJ45 instaluj przy użyciu dedykowanych narzędzi zaciskowych – zapewni to trwałość połączenia i zapobiegnie uszkodzeniom wewnętrznym.

- Aplikując pastę termoprzewodzącą, upewnij się, że powierzchnia procesora i radiatora jest czysta i odtłuszczona.

Konserwacja i przechowywanie:

- Regularnie czyść urządzenia, takie jak routery i przełączniki, miękką, suchą ściereczką, aby usunąć kurz z wentylacji i portów.
 - Elementy chemiczne, takie jak pasta termoprzewodząca, przechowuj w suchym i chłodnym miejscu, w oryginalnym opakowaniu.
 - Kable i złącza sieciowe przechowuj w dedykowanych organizernach, aby uniknąć plątania się przewodów oraz zniszczenia wtyków.
-

Dodatkowe środki ostrożności

Dostosowanie do użytkownika:

- Wybieraj akcesoria odpowiednie do swoich potrzeb – np. przełączniki z odpowiednią liczbą portów, wtyki modularne w standardzie CAT5E/CAT6 lub kompatybilne osłony wtyków.
- Jeśli korzystasz z akcesoriów w biurze, dobierz produkty o zwiększonej trwałości, takie jak wzmocnione gniazda keystone jack.

Uszkodzenia i serwis:

- W przypadku uszkodzenia mechanicznego, takiego jak złamanie wtyków, uszkodzenie gniazd lub nadmierne nagrzewanie się urządzeń, natychmiast zaprzestań użytkowania.
 - Nie próbuj samodzielnie naprawiać uszkodzonych akcesoriów – skontaktuj się z autoryzowanym serwisem producenta.
 - Wszystkie uszkodzone przewody i akcesoria wymieniaj na oryginalne, zalecane przez producenta części.
-

Oświadczenie zgodności

Produkty zostały zaprojektowane zgodnie z wymogami bezpieczeństwa określonymi w Rozporządzeniu (UE) 2023/988. Spełniają one odpowiednie normy techniczne, w tym

dotyczące bezpieczeństwa użytkowania, kompatybilności elektromagnetycznej oraz ochrony środowiska.

EN

Warnings and safety information

All information regarding the use of the product can be found in the instruction manual. Before using it, read its contents and follow the instructions contained therein.

Also read the following information before use:

Warnings for use

Risk of product damage:

- Connect routers, switches and other network devices only to outlets with the correct voltage and amperage as recommended by the manufacturer.
- Avoid placing devices in cramped spaces without proper ventilation - overheating can lead to failure.
- Always use appropriate network cables (e.g. RJ45 compliant CAT5E, CAT6). Connecting low-quality cables may affect the stability of the connection.
- Protect equipment from moisture and water. In case of contact with liquid, immediately disconnect the device from the power supply and contact the manufacturer's service department.
- Avoid overloading connected accessories (e.g. RJ45 plugs, USB adapters) by using compliant devices and cables.
- Protect delicate components, such as plug covers or keystone jacks, from mechanical damage - breaking them can result in connectivity problems.
- For network cables and connectors, avoid pulling them out at an angle - always disconnect them in a straight line to prevent pin damage or connector distortion.
- Do not use thermal paste in excessive amounts - application in accordance with the manufacturer's recommendations minimizes the risk of short circuits and overheating of components.

Network security risks:

- Secure Wi-Fi access with a strong password and encryption (WPA2/WPA3). Lack of adequate security can lead to unauthorized network access.
- Regularly update the software of routers and switches to protect your network from external threats.

Compatibility risks:

- Before buying, make sure accessories are compatible with your equipment (e.g., plug type, network standard or dimensions).
- For USB switches or Wi-Fi devices, always check their maximum bandwidth to avoid degrading network or device performance.

Danger to children:

- Small items such as modular RJ45 plugs or plug covers can pose a choking hazard to children. Keep accessories out of the reach of children.
- Thermal conductive paste and other chemical materials should be kept out of the reach of children - they are not intended for use without adult supervision.

Environmental Hazard:

- All products in this category, including routers, switches and network accessories, should be disposed of at special collection points for electro-waste, following local waste management regulations. Disposal in a proper manner helps protect the environment from pollution.

Information on proper use**Recommendations for use:**

- When installing RJ45 cable plug covers, make sure they are correctly matched to the type of cable - this will avoid damage to both the cable and the cover.
- When using USB switches or LAN switches, make sure the device has adequate ventilation and is not covered.
- Install RJ45 modular plugs using dedicated crimping tools - this will ensure the durability of the connection and prevent internal damage.
- When applying thermal conductive paste, make sure the surface of the processor and heatsink is clean and degreased.

Maintenance and storage:

- Regularly clean devices, such as routers and switches, with a soft, dry cloth to remove dust from vents and ports.
- Store chemical components, such as thermal paste, in a dry and cool place, in their original packaging.
- Store network cables and connectors in dedicated organizers to avoid tangled wires and damaged plugs.

Additional precautions**Customization to the user:**

- Choose accessories appropriate to your needs - such as switches with the right number of ports, CAT5E/CAT6 standard modular plugs, or compatible plug covers.
- If you use accessories in the office, choose products with increased durability, such as reinforced keystone jacks.

Damage and service:

- In the event of mechanical damage, such as broken plugs, damaged jacks, or excessive heat, discontinue use immediately.
 - Do not attempt to repair damaged accessories yourself - contact the manufacturer's authorized service center.
 - Replace all damaged cables and accessories with original parts recommended by the manufacturer.
-

Statement of conformity

The products have been designed in accordance with the safety requirements of Regulation (EU) 2023/988. They meet the relevant technical standards, including those for safety of use, electromagnetic compatibility and environmental protection.

CZ

Upozornění a bezpečnostní informace

Veškeré informace týkající se používání výrobku naleznete v uživatelské příručce. Před použitím si přečtěte její obsah a dodržujte pokyny v ní obsažené.

Před použitím si přečtěte také následující informace:

Upozornění pro použití

Nebezpečí poškození výrobku:

- Směrovače, prepínače a další síťová zařízení připojujte pouze do zásuvek se správným napětím a proudem podle doporučení výrobce.
- Neumísťujte zařízení do stísněných prostor bez dostatečného větrání - přehřátí může vést k poruše.
- Vždy používejte vhodné síťové kabely (např. CAT5E, CAT6 vyhovující RJ45). Připojení nekvalitních kabelů může ovlivnit stabilitu připojení.
- Chraňte zařízení před vlhkostí a vodou. V případě kontaktu s kapalinou okamžitě odpojte zařízení od napájení a kontaktujte servisní oddělení výrobce.
- Vyvarujte se přetěžování připojeného příslušenství (např. zástrčky RJ45, adaptéry USB) používáním kompatibilních zařízení a kabelů.
- Choulostivé součásti, jako jsou kryty zástrček nebo keystone konektory, chraňte před mechanickým poškozením - jejich rozbití může mít za následek problémy s připojením.
- U síťových kabelů a konektorů se vyvarujte jejich vytahování pod úhlem - vždy je odpojujte v přímém směru, aby nedošlo k poškození kolíků nebo deformaci konektoru.
- Nepoužívejte nadměrné množství termální pasty - její aplikace v souladu s doporučeními výrobce minimalizuje riziko zkratu a přehřátí komponent.

Bezpečnostní rizika v síti:

- Přístup k síti Wi-Fi zabezpečte silným heslem a šifrováním (WPA2/WPA3). Nedostatečné zabezpečení může vést k neoprávněnému přístupu do sítě.
- Pravidelně aktualizujte software směrovačů a prepínačů, abyste síť ochránili před vnějšími hrozbami.

Rizika spojená s kompatibilitou:

- Před nákupem se ujistěte, že je příslušenství kompatibilní s vaším zařízením (např. typ zástrčky, síťový standard nebo rozměry).
- U prepínačů USB nebo zařízení Wi-Fi vždy zkontrolujte jejich maximální šířku pásma, abyste neohrozili výkon sítě nebo zařízení.

Nebezpečí pro děti:

- Malé součásti, jako jsou modulární zástrčky RJ45 nebo kryty zástrček, mohou pro děti představovat nebezpečí udušení. Příslušenství uchovávejte mimo dosah dětí.
- Teplovodivá pasta a další chemické materiály by měly být uchovávány mimo dosah dětí - nejsou určeny k použití bez dozoru dospělé osoby.

Nebezpečí pro životní prostředí:

- Všechny výrobky této kategorie, včetně směrovačů, přepínačů a síťového příslušenství, by měly být likvidovány na speciálních sběrných místech elektronického odpadu při dodržení místních předpisů pro nakládání s odpady. Správná likvidace pomáhá chránit životní prostředí před kontaminací.

Informace o správném používání

Doporučení pro použití: V případě, že se jedná o počítač, který je v rozporu se zákonem o elektronických komunikacích, je třeba jej použít:

- Při instalaci krytů konektorů RJ45 dbejte na to, aby byly správně přizpůsobeny typu kabelu - zabráníte tak poškození kabelu i krytu.
- Při používání přepínačů USB nebo LAN dbejte na to, aby zařízení mělo dostatečné větrání a nebylo zakryté.
- Modulární zástrčky RJ45 instalujte pomocí speciálních lisovacích nástrojů - zajistíte tak trvanlivé spojení a zabráníte vnitřnímu poškození.
- Při nanášení teplovodivé pasty se ujistěte, že je povrch procesoru a chladiče čistý a odmaštěný.

Údržba a skladování:

- Pravidelně čistěte zařízení, jako jsou směrovače a přepínače, měkkým suchým hadříkem, abyste odstranili prach z ventilace a portů.
- Chemické komponenty, jako je například tepelná pasta, skladujte na suchém a chladném místě v původním obalu.
- Kabely a síťové konektory skladujte ve speciálních organizérech, abyste zabránili zamotání kabelů a poškození zástrček.

Další bezpečnostní opatření

Přizpůsobení uživateli:

- Zvolte správné příslušenství pro vaše potřeby - např. přepínače se správným počtem portů, modulární zástrčky ve standardu CAT5E/CAT6 nebo kompatibilní kryty zástrček.
- Pokud používáte příslušenství v kanceláři, vybírejte výrobky se zvýšenou odolností, např. zesílené keystone konektory.

Poškození a servis:

- V případě mechanického poškození, jako jsou zlomené zástrčky, poškozené zásuvky nebo nadměrné teplo, okamžitě přestaňte zařízení používat.
- Poškozené příslušenství se nepokoušejte opravovat sami - obraťte se na autorizované servisní středisko výrobce.

- Všechny poškozené kabely a příslušenství vyměňte za originální díly doporučené výrobcem.
-

Prohlášení o shodě

Výrobky byly navrženy v souladu s bezpečnostními požadavky nařízení (EU) 2023/988. Splňují příslušné technické normy, včetně norem týkajících se provozní bezpečnosti, elektromagnetické kompatibility a ochrany životního prostředí.

FR

Avertissements et informations de sécurité

Toutes les informations relatives à l'utilisation du produit se trouvent dans le manuel d'utilisation. Avant de l'utiliser, lisez son contenu et suivez les instructions qu'il contient.

Lisez également les informations suivantes avant d'utiliser le produit :

Avertissements pour l'utilisation

Risque d'endommagement du produit :

- Ne branchez les routeurs, les commutateurs et les autres appareils de réseau que sur des prises de courant dont la tension et l'intensité sont conformes aux recommandations du fabricant.
- Évitez de placer les appareils dans des espaces restreints sans ventilation adéquate - la surchauffe peut entraîner des défaillances.
- Utilisez toujours des câbles réseau appropriés (par exemple RJ45, CAT5E, CAT6). La connexion de câbles de mauvaise qualité peut affecter la stabilité de la connexion.
- Protégez les appareils de l'humidité et de l'eau. En cas de contact avec un liquide, débranchez immédiatement l'appareil et contactez le service après-vente du fabricant.
- Évitez de surcharger les accessoires connectés (par exemple, les prises RJ45, les adaptateurs USB) en utilisant des appareils et des câbles conformes.
- Protégez les composants délicats, tels que les couvercles de prise ou les prises keystone, contre les dommages mécaniques - leur rupture peut entraîner des problèmes de connectivité.
- Pour les câbles et les connecteurs de réseau, évitez de les tirer de biais - débranchez-les toujours en ligne droite pour éviter d'endommager les broches ou de déformer les connecteurs.
- N'utilisez pas de pâte thermique en trop grande quantité - une application conforme aux recommandations du fabricant minimise le risque de court-circuit et de surchauffe des composants.

Risques pour la sécurité du réseau :

- Sécurisez l'accès Wi-Fi avec un mot de passe fort et un cryptage (WPA2/WPA3). L'absence de sécurité adéquate peut conduire à un accès non autorisé au réseau.

- Mettez régulièrement à jour le logiciel des routeurs et des commutateurs pour protéger votre réseau contre les menaces extérieures.

Risques de compatibilité :

- Avant d'acheter, assurez-vous que les accessoires sont compatibles avec votre équipement (par exemple, le type de prise, la norme réseau ou les dimensions).
- Pour les commutateurs USB ou les appareils Wi-Fi, vérifiez toujours leur bande passante maximale afin de ne pas compromettre les performances du réseau ou de l'appareil.

Danger pour les enfants :

- Les petites pièces, telles que les fiches modulaires RJ45 ou les couvercles de fiches, peuvent présenter un risque d'étouffement pour les enfants. Gardez les accessoires hors de portée des enfants.
- La pâte conductrice thermique et les autres produits chimiques doivent être tenus hors de portée des enfants - ils ne sont pas destinés à être utilisés sans la surveillance d'un adulte.

Risques pour l'environnement :

- Tous les produits de cette catégorie, y compris les routeurs, les commutateurs et les accessoires de réseau, doivent être mis au rebut dans des points de collecte de déchets électroniques spéciaux, en respectant les réglementations locales en matière de gestion des déchets. Une mise au rebut correcte permet de protéger l'environnement contre la contamination.

Informations sur l'utilisation correcte

Recommandations d'utilisation :

- Lors de l'installation de couvercles de connecteurs de câbles RJ45, assurez-vous qu'ils sont correctement adaptés au type de câble - cela évitera d'endommager à la fois le câble et le couvercle.
- Lors de l'utilisation de commutateurs USB ou de commutateurs LAN, assurez-vous que l'appareil dispose d'une ventilation adéquate et qu'il n'est pas couvert.
- Installez les fiches modulaires RJ45 à l'aide d'outils de sertissage spécifiques - cela garantira une connexion durable et évitera les dommages internes.
- Lorsque vous appliquez de la pâte conductrice thermique, assurez-vous que la surface de l'unité centrale et du dissipateur thermique est propre et dégraissée.

Entretien et stockage :

- Nettoyez régulièrement les appareils, tels que les routeurs et les commutateurs, à l'aide d'un chiffon doux et sec afin d'éliminer la poussière de la ventilation et des ports.
- Stockez les composants chimiques, tels que la pâte thermique, dans un endroit sec et frais, dans leur emballage d'origine.
- Rangez les câbles et les connecteurs réseau dans des organisateurs dédiés afin d'éviter que les câbles ne s'emmêlent et que les prises ne soient endommagées.

Précautions supplémentaires

Adaptation à l'utilisateur :

- Choisissez les accessoires adaptés à vos besoins - par exemple, des commutateurs avec le bon nombre de ports, des fiches modulaires au standard CAT5E/CAT6 ou des couvercles de fiches compatibles.
- Si vous utilisez des accessoires au bureau, choisissez des produits plus durables, tels que des prises keystone renforcées.

Dommages et entretien :

- En cas de dommages mécaniques, tels que des fiches cassées, des prises endommagées ou une chaleur excessive, cessez immédiatement d'utiliser l'accessoire.
- N'essayez pas de réparer vous-même les accessoires endommagés - contactez le centre de service agréé par le fabricant.
- Remplacez tous les câbles et accessoires endommagés par des pièces d'origine recommandées par le fabricant.

Déclaration de conformité

Les produits ont été conçus conformément aux exigences de sécurité du règlement (UE) 2023/988. Ils sont conformes aux normes techniques pertinentes, y compris celles relatives à la sécurité opérationnelle, à la compatibilité électromagnétique et à la protection de l'environnement.

GR

Προειδοποιήσεις και πληροφορίες ασφαλείας

Όλες οι πληροφορίες σχετικά με τη χρήση του προϊόντος βρίσκονται στο εγχειρίδιο χρήσης. Πριν το χρησιμοποιήσετε, διαβάστε το περιεχόμενό του και ακολουθήστε τις οδηγίες που περιέχονται σε αυτό.

Διαβάστε επίσης τις ακόλουθες πληροφορίες πριν από τη χρήση:

Προειδοποιήσεις για τη χρήση

Κίνδυνος πρόκλησης ζημιών στο προϊόν:

- Συνδέστε δρομολογητές, διακόπτες και άλλες συσκευές δικτύου μόνο σε πρίζες με τη σωστή τάση και ρεύμα, όπως συνιστάται από τον κατασκευαστή.
- Αποφύγετε την τοποθέτηση συσκευών σε στενούς χώρους χωρίς επαρκή εξαερισμό - η υπερθέρμανση μπορεί να οδηγήσει σε βλάβη.
- Χρησιμοποιείτε πάντα κατάλληλα καλώδια δικτύου (π.χ. καλώδια RJ45 συμβατά με CAT5E, CAT6). Η σύνδεση καλωδίων κακής ποιότητας μπορεί να επηρεάσει τη σταθερότητα της σύνδεσης.

- Προστατεύετε τις συσκευές από την υγρασία και το νερό. Σε περίπτωση επαφής με υγρό, αποσυνδέστε αμέσως τη συσκευή από την παροχή ρεύματος και επικοινωνήστε με το τμήμα σέρβις του κατασκευαστή.
- Αποφύγετε την υπερφόρτωση των συνδεδεμένων εξαρτημάτων (π.χ. βύσματα RJ45, προσαρμογείς USB) χρησιμοποιώντας συμβατές συσκευές και καλώδια.
- Προστατεύετε τα ευαίσθητα εξαρτήματα, όπως τα καλύμματα των βυσμάτων ή οι υποδοχές keystone, από μηχανικές ζημιές - το σπάσιμό τους μπορεί να οδηγήσει σε προβλήματα συνδεσιμότητας.
- Για τα καλώδια δικτύου και τα βύσματα, αποφύγετε να τα τραβάτε υπό γωνία - αποσυνδέετε τα πάντα σε ευθεία γραμμή για να αποφύγετε ζημιά στις ακίδες ή παραμόρφωση του βύσματος.
- Μη χρησιμοποιείτε θερμική πάστα σε υπερβολικές ποσότητες - η εφαρμογή σύμφωνα με τις συστάσεις του κατασκευαστή ελαχιστοποιεί τον κίνδυνο βραχυκυκλώματος και υπερθέρμανσης των εξαρτημάτων.

Κίνδυνοι για την ασφάλεια του δικτύου:

- Ασφαλίστε την πρόσβαση Wi-Fi με ισχυρό κωδικό πρόσβασης και κρυπτογράφηση (WPA2/WPA3). Η έλλειψη επαρκούς ασφάλειας μπορεί να οδηγήσει σε μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση στο δίκτυο.
- Ενημερώστε τακτικά το λογισμικό των δρομολογητών και των μεταγωγέων για να προστατεύετε το δίκτυό σας από εξωτερικές απειλές.

Κίνδυνοι συμβατότητας:

- Πριν από την αγορά, βεβαιωθείτε ότι τα αξεσουάρ είναι συμβατά με τον εξοπλισμό σας (π.χ. τύπος βύσματος, πρότυπο δικτύου ή διαστάσεις).
- Για μεταγωγείς USB ή συσκευές Wi-Fi, ελέγχετε πάντα το μέγιστο εύρος ζώνης τους για να αποφύγετε τη μείωση της απόδοσης του δικτύου ή της συσκευής.

Κίνδυνοι για τα παιδιά:

- Μικρά εξαρτήματα, όπως αρθρωτά βύσματα RJ45 ή καλύμματα βύσματος, μπορεί να αποτελέσουν κίνδυνο πνιγμού για τα παιδιά. Διατηρείτε τα εξαρτήματα μακριά από τα παιδιά.
- Η θερμική αγωγή και άλλα χημικά υλικά πρέπει να φυλάσσονται μακριά από τα παιδιά - δεν προορίζονται για χρήση χωρίς την επίβλεψη ενηλίκων.

Περιβαλλοντικοί κίνδυνοι:

- Όλα τα προϊόντα αυτής της κατηγορίας, συμπεριλαμβανομένων των δρομολογητών, των μεταγωγέων και των αξεσουάρ δικτύου, θα πρέπει να απορρίπτονται σε ειδικά σημεία συλλογής ηλεκτρονικών αποβλήτων, τηρώντας τους τοπικούς κανονισμούς διαχείρισης αποβλήτων. Η σωστή απόρριψη συμβάλλει στην προστασία του περιβάλλοντος από τη μόλυνση.

Πληροφορίες για τη σωστή χρήση

Συστάσεις για τη χρήση:

- Κατά την τοποθέτηση των καλυμμάτων σύνδεσης καλωδίων RJ45, βεβαιωθείτε ότι είναι σωστά προσαρμοσμένα στον τύπο του καλωδίου - έτσι αποφεύγεται η πρόκληση ζημιών τόσο στο καλώδιο όσο και στο κάλυμμα.
- Όταν χρησιμοποιείτε διακόπτες USB ή διακόπτες LAN, βεβαιωθείτε ότι η συσκευή διαθέτει επαρκή εξαερισμό και δεν καλύπτεται.
- Εγκαταστήστε τα αρθρωτά βύσματα RJ45 χρησιμοποιώντας ειδικά εργαλεία πρεσαρίσματος - αυτό θα εξασφαλίσει μια ανθεκτική σύνδεση και θα αποτρέψει την εσωτερική ζημιά.
- Κατά την εφαρμογή θερμικής αγωγίμης πάστας, βεβαιωθείτε ότι η επιφάνεια της CPU και της ψύκτρας είναι καθαρή και απολιπανμένη.

Συντήρηση και αποθήκευση:

- Καθαρίζετε τακτικά τις συσκευές, όπως δρομολογητές και διακόπτες, με ένα μαλακό, στεγνό πανί για να απομακρύνετε τη σκόνη από τον εξαερισμό και τις θύρες.
- Αποθηκεύστε τα χημικά εξαρτήματα, όπως η θερμική πάστα, σε ξηρό και δροσερό μέρος στην αρχική τους συσκευασία.
- Αποθηκεύετε τα καλώδια και τα βύσματα δικτύου σε ειδικές διατάξεις οργάνωσης για να αποφύγετε τα μπερδεμένα καλώδια και τα κατεστραμμένα βύσματα.

Πρόσθετες προφυλάξεις

Προσαρμογή στον χρήστη:

- Επιλέξτε τα κατάλληλα εξαρτήματα για τις ανάγκες σας - π.χ. διακόπτες με τον κατάλληλο αριθμό θυρών, αρθρωτά βύσματα στο πρότυπο CAT5E/CAT6 ή συμβατά καλύμματα βύσματος.
- Εάν χρησιμοποιείτε αξεσουάρ στο γραφείο, επιλέξτε προϊόντα με αυξημένη αντοχή, όπως ενισχυμένες υποδοχές keystone.

Βλάβες και σέρβις:

- Σε περίπτωση μηχανικής βλάβης, όπως σπασμένα βύσματα, κατεστραμμένες πρίζες ή υπερβολική θερμότητα, διακόψτε αμέσως τη χρήση.
- Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε μόνοι σας τα αξεσουάρ που έχουν υποστεί ζημιά - επικοινωνήστε με το εξουσιοδοτημένο κέντρο σέρβις του κατασκευαστή.
- Αντικαταστήστε όλα τα κατεστραμμένα καλώδια και αξεσουάρ με αυθεντικά ανταλλακτικά που συνιστά ο κατασκευαστής.

Δήλωση συμμόρφωσης

Τα προϊόντα έχουν σχεδιαστεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις ασφαλείας του κανονισμού (ΕΕ) 2023/988. Συμμορφώνονται με τα σχετικά τεχνικά πρότυπα, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που αφορούν την ασφάλεια λειτουργίας, την ηλεκτρομαγνητική συμβατότητα και την προστασία του περιβάλλοντος.

Warnungen und Sicherheitshinweise

Alle Informationen zur Verwendung des Produkts finden Sie in der Bedienungsanleitung. Lesen Sie vor dem Gebrauch den Inhalt und befolgen Sie die darin enthaltenen Anweisungen.

Lesen Sie vor dem Gebrauch auch die folgenden Informationen:

Warnhinweise zum Gebrauch

Gefahr der Beschädigung des Produkts:

- Schließen Sie Router, Switches und andere Netzwerkgeräte nur an Steckdosen mit der richtigen Spannung und Stromstärke an, wie vom Hersteller empfohlen.
- Stellen Sie die Geräte nicht in beengten Räumen ohne ausreichende Belüftung auf - Überhitzung kann zu einem Ausfall führen.
- Verwenden Sie stets geeignete Netzkabel (z. B. RJ45-konforme CAT5E, CAT6). Der Anschluss von Kabeln schlechter Qualität kann die Stabilität der Verbindung beeinträchtigen.
- Schützen Sie die Geräte vor Feuchtigkeit und Wasser. Trennen Sie bei Kontakt mit Flüssigkeit das Gerät sofort von der Stromversorgung und wenden Sie sich an den Service des Herstellers.
- Vermeiden Sie eine Überlastung des angeschlossenen Zubehörs (z. B. RJ45-Stecker, USB-Adapter), indem Sie konforme Geräte und Kabel verwenden.
- Schützen Sie empfindliche Komponenten wie Steckerabdeckungen oder Keystone-Buchsen vor mechanischer Beschädigung - ein Bruch dieser Komponenten kann zu Verbindungsproblemen führen.
- Vermeiden Sie bei Netzkabeln und -steckern ein schräges Herausziehen - ziehen Sie sie immer in einer geraden Linie ab, um eine Beschädigung der Stifte oder eine Verformung des Steckers zu vermeiden.
- Verwenden Sie keine übermäßige Menge an Wärmeleitpaste - die Anwendung gemäß den Empfehlungen des Herstellers minimiert das Risiko von Kurzschlüssen und Überhitzung der Komponenten.

Risiken für die Netzwerksicherheit:

- Sichern Sie den Wi-Fi-Zugang mit einem starken Passwort und Verschlüsselung (WPA2/WPA3). Eine unzureichende Sicherheit kann zu einem unbefugten Zugriff auf das Netzwerk führen.
- Aktualisieren Sie regelmäßig die Software von Routern und Switches, um Ihr Netzwerk vor externen Bedrohungen zu schützen.

Kompatibilitäts Risiken:

- Vergewissern Sie sich vor dem Kauf, dass das Zubehör mit Ihren Geräten kompatibel ist (z. B. Steckertyp, Netzwerkstandard oder Abmessungen).
- Prüfen Sie bei USB-Switches oder Wi-Fi-Geräten immer deren maximale Bandbreite, um eine Beeinträchtigung der Netzwerk- oder Geräteleistung zu vermeiden.

Gefahr für Kinder:

- Kleine Teile, wie modulare RJ45-Stecker oder Steckerabdeckungen, können eine Erstickungsgefahr für Kinder darstellen. Bewahren Sie das Zubehör außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Wärmeleitpaste und andere chemische Materialien sollten außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt werden - sie sind nicht für die Verwendung ohne Aufsicht von Erwachsenen bestimmt.

Umweltgefahren:

- Alle Produkte dieser Kategorie, einschließlich Router, Switches und Netzwerkzubehör, sollten unter Beachtung der örtlichen Abfallentsorgungsvorschriften bei speziellen Sammelstellen für Elektroschrott entsorgt werden. Eine ordnungsgemäße Entsorgung trägt dazu bei, die Umwelt vor Verunreinigungen zu schützen.

Informationen zum richtigen Gebrauch

Empfehlungen für die Verwendung:

- Achten Sie bei der Installation von RJ45-Kabelsteckerabdeckungen darauf, dass diese korrekt auf den Kabeltyp abgestimmt sind - so vermeiden Sie Schäden sowohl am Kabel als auch an der Abdeckung.
- Wenn Sie USB-Switches oder LAN-Switches verwenden, achten Sie darauf, dass das Gerät ausreichend belüftet und nicht abgedeckt ist.
- Installieren Sie modulare RJ45-Stecker mit speziellen Crimpwerkzeugen - dies gewährleistet eine dauerhafte Verbindung und verhindert interne Schäden.
- Achten Sie beim Auftragen von Wärmeleitpaste darauf, dass die Oberfläche der CPU und des Kühlkörpers sauber und entfettet ist.

Wartung und Lagerung:

- Reinigen Sie Geräte wie Router und Switches regelmäßig mit einem weichen, trockenen Tuch, um Staub von den Lüftungen und Anschlüssen zu entfernen.
- Lagern Sie chemische Komponenten wie Wärmeleitpaste an einem trockenen und kühlen Ort in ihrer Originalverpackung.
- Bewahren Sie Kabel und Netzwerkstecker in speziellen Ordnern auf, um Kabelgewirr und beschädigte Stecker zu vermeiden.

Zusätzliche Vorsichtsmaßnahmen

Anpassung an den Benutzer:

- Wählen Sie das für Ihre Bedürfnisse geeignete Zubehör aus - z. B. Switches mit der richtigen Anzahl von Anschlüssen, modulare Stecker im CAT5E/CAT6-Standard oder kompatible Steckerabdeckungen.
- Wenn Sie das Zubehör im Büro verwenden, wählen Sie Produkte mit erhöhter Haltbarkeit, z. B. verstärkte Keystone-Buchsen.

Beschädigung und Wartung:

- Im Falle einer mechanischen Beschädigung, wie z. B. gebrochene Stecker, beschädigte Buchsen oder übermäßige Hitze, stellen Sie die Verwendung sofort ein.

- Versuchen Sie nicht, beschädigtes Zubehör selbst zu reparieren, sondern wenden Sie sich an ein autorisiertes Servicezentrum des Herstellers.
 - Ersetzen Sie alle beschädigten Kabel und Zubehörteile durch vom Hersteller empfohlene Originalteile.
-

Konformitätserklärung

Die Produkte wurden gemäß den Sicherheitsanforderungen der Verordnung (EU) 2023/988 entwickelt und entsprechen den einschlägigen technischen Normen, u. a. in Bezug auf Betriebssicherheit, elektromagnetische Verträglichkeit und Umweltschutz.

RO

Avertismente și informații de siguranță

Toate informațiile privind utilizarea produsului pot fi găsite în manualul de utilizare. Înainte de a-l utiliza, citiți conținutul acestuia și urmați instrucțiunile conținute.

De asemenea, citiți următoarele informații înainte de utilizare:

Avertismente pentru utilizare

Risc de deteriorare a produsului:

- Conectați routerele, comutatoarele și alte dispozitive de rețea numai la prize cu tensiunea și curentul corecte recomandate de producător.
- Evitați amplasarea dispozitivelor în spații strâmte fără ventilație adecvată - supraîncălzirea poate duce la defecțiuni.
- Utilizați întotdeauna cabluri de rețea adecvate (de exemplu, RJ45 compatibil CAT5E, CAT6). Conectarea unor cabluri de calitate slabă poate afecta stabilitatea conexiunii.
- Protejați dispozitivele de umezeală și apă. În caz de contact cu lichide, deconectați imediat dispozitivul de la sursa de alimentare și contactați departamentul de service al producătorului.
- Evitați supraîncărcarea accesoriilor conectate (de exemplu, mufe RJ45, adaptoare USB) prin utilizarea de dispozitive și cabluri conforme.
- Protejați componentele delicate, cum ar fi capacele fișelor sau mufele keystone, împotriva deteriorării mecanice - ruperea acestora poate duce la probleme de conectivitate.
- Pentru cablurile și conectorii de rețea, evitați să le scoateți în unghi - deconectați-le întotdeauna în linie dreaptă pentru a preveni deteriorarea pinilor sau distorsionarea conectorilor.
- Nu utilizați pastă termică în cantități excesive - aplicarea în conformitate cu recomandările producătorului minimizează riscul de scurtcircuit și supraîncălzire a componentelor.

Riscuri de securitate a rețelei:

- Securizați accesul Wi-Fi cu o parolă puternică și criptare (WPA2/WPA3). Lipsa unei securizări adecvate poate duce la accesul neautorizat la rețea.
- Actualizați periodic software-ul routerelor și comutatoarelor pentru a vă proteja rețeaua de amenințările externe.

Riscuri de compatibilitate:

- Înainte de cumpărare, asigurați-vă că accesoriile sunt compatibile cu echipamentul dumneavoastră (de exemplu, tipul de mufă, standardul de rețea sau dimensiunile).
- În cazul comutatoarelor USB sau al dispozitivelor Wi-Fi, verificați întotdeauna lățimea de bandă maximă a acestora pentru a evita compromiterea performanțelor rețelei sau ale dispozitivului.

Pericol pentru copii:

- Componentele mici, cum ar fi fișele modulare RJ45 sau capacele fișelor, pot reprezenta un pericol de sufocare pentru copii. Țineți accesoriile departe de îndemâna copiilor.
- Pasta termoconductoare și alte materiale chimice trebuie ținute departe de îndemâna copiilor - acestea nu sunt destinate utilizării fără supravegherea unui adult.

Pericole pentru mediu:

- Toate produsele din această categorie, inclusiv routerele, comutatoarele și accesoriile de rețea, trebuie eliminate la punctele speciale de colectare a deșeurilor electronice, respectând reglementările locale privind gestionarea deșeurilor. Eliminarea corespunzătoare contribuie la protejarea mediului împotriva contaminării.

Informații privind utilizarea corectă

Recomandări pentru utilizare:

- Atunci când instalați capace de conectori pentru cabluri RJ45, asigurați-vă că acestea sunt adaptate corect la tipul de cablu - astfel se vor evita deteriorarea atât a cablului, cât și a capacului.
- Atunci când utilizați switch-uri USB sau switch-uri LAN, asigurați-vă că dispozitivul are ventilație adecvată și nu este acoperit.
- Instalați mufele modulare RJ45 folosind unelte de sertizare dedicate - acest lucru va asigura o conexiune durabilă și va preveni deteriorarea internă.
- Atunci când aplicați pastă termoconductoare, asigurați-vă că suprafața procesorului și a radiatorului este curată și degresată.

Întreținere și depozitare:

- Curățați în mod regulat dispozitivele, cum ar fi routerele și comutatoarele, cu o cârpă moale și uscată pentru a îndepărta praful din ventilație și din porturi.
- Depozitați componentele chimice, cum ar fi pasta termică, într-un loc uscat și răcoros, în ambalajul lor original.
- Depozitați cablurile și conectorii de rețea în organizatoare dedicate pentru a evita încurcarea cablurilor și deteriorarea fișelor.

Precauții suplimentare

Adaptarea la utilizator:

- Alegeți accesoriile potrivite pentru nevoile dumneavoastră - de exemplu, switch-uri cu numărul potrivit de porturi, fișe modulare în standardul CAT5E/CAT6 sau capace de fișă compatibile.
- Dacă utilizați accesoriile la birou, alegeți produse cu durabilitate sporită, cum ar fi muștele keystone ranforsate.

Deteriorări și service:

- În cazul deteriorării mecanice, cum ar fi fișe rupte, prize deteriorate sau căldură excesivă, întrerupeți imediat utilizarea.
- Nu încercați să reparați singuri accesoriile deteriorate - contactați centrul de service autorizat al producătorului.
- Înlocuiți toate cablurile și accesoriile deteriorate cu piese originale recomandate de producător.

Declarație de conformitate

Produsele au fost proiectate în conformitate cu cerințele de siguranță ale Regulamentului (UE) 2023/988. Acestea sunt conforme cu standardele tehnice relevante, inclusiv cele referitoare la siguranța în funcționare, compatibilitatea electromagnetică și protecția mediului.

SK

Upozornenia a bezpečnostné informácie

Všetky informácie týkajúce sa používania výrobku nájdete v návode na použitie. Pred jeho použitím si prečítajte jeho obsah a postupujte podľa pokynov v ňom uvedených.

Pred použitím si prečítajte aj nasledujúce informácie:

Upozornenia pri používaní

Riziko poškodenia výrobku:

- Smerovače, prepínače a iné sieťové zariadenia pripájajte len do zásuviek so správnym napätím a prúdom podľa odporúčania výrobcu.
- Neumiestňujte zariadenia do stiesnených priestorov bez dostatočného vetrania - prehriatie môže viesť k poruche.
- Vždy používajte vhodné sieťové káble (napr. CAT5E, CAT6 kompatibilné s RJ45). Pripojenie nekvalitných káblov môže ovplyvniť stabilitu pripojenia.
- Chráňte zariadenia pred vlhkosťou a vodou. V prípade kontaktu s tekutinou okamžite odpojte zariadenie od napájania a kontaktujte servisné oddelenie výrobcu.
- Používaním kompatibilných zariadení a káblov zabráňte preťaženiu pripojeného príslušenstva (napr. zástrčky RJ45, adaptéry USB).
- Chůlostivé komponenty, ako sú kryty zástrčiek alebo keystone konektory, chráňte pred mechanickým poškodením - ich rozbitie môže mať za následok problémy s pripojením.

- V prípade sieťových káblov a konektorov sa vyhýbajte ich vyťahovaniu pod uhlom - vždy ich odpojujte v priamom smere, aby ste zabránili poškodeniu kolíkov alebo deformácii konektora.
- Nepoužívajte nadmerné množstvo tepelnej pasty - aplikácia v súlade s odporúčaniami výrobcu minimalizuje riziko skratu a prehriatia komponentov.

Riziká súvisiace s bezpečnosťou siete:

- Prístup k sieti Wi-Fi zabezpečte silným heslom a šifrovaním (WPA2/WPA3). Nedostatočné zabezpečenie môže viesť k neoprávnenému prístupu do siete.
- Pravidelne aktualizujte softvér smerovačov a prepínačov, aby ste sieť chránili pred vonkajšími hrozbami.

Riziká súvisiace s kompatibilitou:

- Pred nákupom sa uistite, či je príslušenstvo kompatibilné s vaším zariadením (napr. typ zástrčky, sieťový štandard alebo rozmery).
- V prípade prepínačov USB alebo zariadení Wi-Fi vždy skontrolujte ich maximálnu šírku pásma, aby ste neohrozili výkon siete alebo zariadenia.

Nebezpečenstvo pre deti:

- Malé komponenty, ako sú modulárne zástrčky RJ45 alebo kryty zástrčiek, môžu pre deti predstavovať nebezpečenstvo udusenia. Udržujte príslušenstvo mimo dosahu detí.
- Teplovodivú pastu a iné chemické materiály uchovávajte mimo dosahu detí - nie sú určené na používanie bez dozoru dospelých.

Nebezpečenstvo pre životné prostredie:

- Všetky výrobky tejto kategórie vrátane smerovačov, prepínačov a sieťového príslušenstva by sa mali likvidovať na špeciálnych zberných miestach elektronického odpadu, pričom sa musia dodržiavať miestne predpisy o nakladaní s odpadom. Správna likvidácia pomáha chrániť životné prostredie pred kontamináciou.

Informácie o správnom používaní

Odporúčania na používanie:

- Pri inštalácii krytov konektorov RJ45 dbajte na to, aby boli správne prispôsobené typu kábla - predídete tak poškodeniu kábla aj krytu.
- Pri používaní prepínačov USB alebo prepínačov LAN sa uistite, že zariadenie má dostatočné vetranie a nie je zakryté.
- Modulárne zástrčky RJ45 inštalujte pomocou špecializovaných lisovacích nástrojov - zaistíte tak trvalé pripojenie a predídete vnútornému poškodeniu.
- Pri nanášaní teplovodivej pasty sa uistite, že povrch procesora a chladiča je čistý a odmastený.

Údržba a skladovanie:

- Zariadenia, ako sú smerovače a prepínače, pravidelne čistite mäkkou suchou handričkou, aby ste odstránili prach z ventilácie a portov.

- Chemické komponenty, ako je napríklad tepelná pasta, skladujte na suchom a chladnom mieste v pôvodnom obale.
- Káble a sieťové konektory skladujte vo vyhradených organizéroch, aby ste zabránili zamotaniu káblov a poškodeniu zástrčiek.

Ďalšie bezpečnostné opatrenia

Prispôsobenie používateľovi:

- Vyberte si správne príslušenstvo podľa svojich potrieb - napr. prepínače so správnym počtom portov, modulárne zástrčky v štandarde CAT5E/CAT6 alebo kompatibilné kryty zástrčiek.
- Ak príslušenstvo používate v kancelárii, vyberte si výrobky so zvýšenou odolnosťou, napríklad zosilnené keystone konektory.

Poškodenie a servis:

- V prípade mechanického poškodenia, ako sú zlomené zástrčky, poškodené zásuvky alebo nadmerné teplo, okamžite ukončíte používanie.
- Poškodené príslušenstvo sa nepokúšajte opraviť sami - obráťte sa na autorizované servisné stredisko výrobcu.
- Všetky poškodené káble a príslušenstvo vymeňte za originálne diely odporúčané výrobcom.

Vyhlásenie o zhode

Výrobky boli navrhnuté v súlade s bezpečnostnými požiadavkami nariadenia (EÚ) 2023/988. Spĺňajú príslušné technické normy vrátane noriem týkajúcich sa prevádzkovej bezpečnosti, elektromagnetickej kompatibility a ochrany životného prostredia.

HU

Figyelmeztetések és biztonsági információk

A termék használatával kapcsolatos minden információ megtalálható a használati útmutatóban. Használat előtt olvassa el annak tartalmát, és kövesse az abban foglalt utasításokat.

Használat előtt olvassa el a következő információkat is:

A használatra vonatkozó figyelmeztetések

A termék károsodásának veszélye:

- Routereket, kapcsolókat és egyéb hálózati eszközöket csak a gyártó által ajánlott, megfelelő feszültségű és áramerősségű aljzatokhoz csatlakoztasson.
- Kerülje az eszközök szűk, megfelelő szellőzés nélküli helyiségekben történő elhelyezését - a túlmelegedés meghibásodáshoz vezethet.

- Mindig megfelelő hálózati kábeleket használjon (pl. RJ45 szabványnak megfelelő CAT5E, CAT6). A rossz minőségű kábelek csatlakoztatása befolyásolhatja a kapcsolat stabilitását.
- Védje az eszközöket a nedvességtől és a víztől. Folyadékkal való érintkezés esetén azonnal válassza le a készüléket a tápellátásról, és forduljon a gyártó szervizéhez.
- Kerülje a csatlakoztatott tartozékok (pl. RJ45 dugók, USB-adapterek) túlterhelését megfelelő eszközök és kábelek használatával.
- Védje a kényes alkatrészeket, például a dugófedeleket vagy a billentyűcsatlakozókat a mechanikai sérülésektől - ezek eltörése csatlakozási problémákat okozhat.
- A hálózati kábelek és csatlakozók esetében kerülje, hogy ferdén húzza ki őket - mindig egyenes vonalban húzza ki őket, hogy elkerülje a csapok sérülését vagy a csatlakozó torzulását.
- Ne használjon túlzott mennyiségű hőpasztát - a gyártó ajánlásainak megfelelő alkalmazás minimálisra csökkenti a rövidzárlatok és az alkatrészek túlmelegedésének kockázatát.

Hálózati biztonsági kockázatok:

- Biztosítsa a Wi-Fi hozzáférést erős jelszóval és titkosítással (WPA2/WPA3). A megfelelő biztonság hiánya a hálózathoz való illetéktelen hozzáféréshez vezethet.
- Rendszeresen frissítse az útválasztók és kapcsolók szoftverét, hogy megvédje hálózatát a külső fenyegetésektől.

Kompatibilitási kockázatok:

- Vásárlás előtt győződjön meg arról, hogy a tartozékok kompatibilisek-e a berendezéssel (pl. dugótípus, hálózati szabvány vagy méretek).
- USB-kapcsolók vagy Wi-Fi eszközök esetében mindig ellenőrizze a maximális sávszélességüket, hogy elkerülje a hálózat vagy az eszköz teljesítményének romlását.

Veszély a gyermekekre nézve:

- Az olyan kis alkatrészek, mint a moduláris RJ45 dugók vagy dugófedelek fulladásveszélyt jelenthetnek a gyermekek számára. Tartsa a tartozékokat gyermekek számára elérhetetlen helyen.
- A hővezető pasztát és más kémiai anyagokat a gyermekektől elzárva kell tartani - felnőtt felügyelete nélkül nem használhatók.

Környezeti veszélyek:

- Az ebbe a kategóriába tartozó összes terméket, beleértve a routereket, kapcsolókat és hálózati tartozékokat, a helyi hulladékkezelési előírások betartásával speciális e-hulladékgyűjtő pontokon kell ártalmatlanítani. A megfelelő ártalmatlanítás segít megvédeni a környezetet a szennyeződéstől.

A helyes használatra vonatkozó információk

Használati ajánlások:

- Az RJ45 kábelcsatlakozó burkolatok felszerelésekor ügyeljen arra, hogy azok megfelelően illeszkedjenek a kábeltípushoz - így elkerülheti mind a kábel, mind a burkolat sérülését.
- USB-kapcsolók vagy LAN-kapcsolók használatakor ügyeljen arra, hogy az eszköz megfelelő szellőzéssel rendelkezzen, és ne legyen letakarva.
- Az RJ45 moduláris dugókat erre a célra szolgáló krimpelő szerszámokkal szerelje fel - ez biztosítja a tartós csatlakozást és megakadályozza a belső sérüléseket.
- Hővezető paszta felhordásakor győződjön meg arról, hogy a CPU és a hűtőborda felülete tiszta és zsírtalanított.

Karbantartás és tárolás:

- Rendszeresen tisztítsa meg az eszközöket, például a routereket és a kapcsolókat puha, száraz ruhával, hogy eltávolítsa a port a szellőzésről és a portokról.
- Tárolja a vegyi alkatrészeket, például a hőpasztát, száraz és hűvös helyen, eredeti csomagolásukban.
- A kábeleket és hálózati csatlakozókat erre a célra szolgáló szervezőkben tárolja, hogy elkerülje a kábelek összegabalyodását és a sérült dugókat.

További óvintézkedések

Alkalmazkodás a felhasználóhoz:

- Válassza ki az igényeinek megfelelő tartozékokat - pl. megfelelő számú porttal rendelkező kapcsolók, CAT5E/CAT6 szabványú moduláris dugók vagy kompatibilis dugófedelek.
- Ha az irodában használja a tartozékokat, válasszon fokozott tartósságú termékeket, például megerősített keystone-csatlakozókat.

Sérülés és szervizelés:

- Mechanikai sérülés, például törött dugó, sérült aljzat vagy túlzott hőhatás esetén azonnal szüntesse meg a használatot.
- Ne próbálja meg saját maga megjavítani a sérült tartozékokat - forduljon a gyártó hivatalos szervizközpontjához.
- Minden sérült kábelt és tartozékot cseréljen ki a gyártó által ajánlott eredeti alkatrészekre.

Megfelelőségi nyilatkozat

A termékeket az (EU) 2023/988 rendelet biztonsági követelményeinek megfelelően tervezték. Megfelelnek a vonatkozó műszaki szabványoknak, beleértve az üzembiztonságra, az elektromágneses kompatibilitásra és a környezetvédelemre vonatkozóakat is.